JlaGopaTopnasi paGora Ne3
IMouck cymMBbl, Npon3BeaeHNs, KOJINYECTBA

(2 ak.gaca)

Hopabotars nporpammy u3 JlaboparopHoii paboTel No2, mojcTaBUB BMECTO 3arilyIIKd

peanpHbIM aNrOpUTM MoMcKa pemenus. [Ipu stom:

1) BBox MCXOTHBIX JAHHBIX BBIIOJHHUTH C KJIIABUATYPHI, HE 3a0bIBasi O MPUTIANICHUAX K
BBOJLY.

2) BBIBOJ MCXOTHBIX TAHHBIX U PE3YJIHTATOB BBHITOJHUTH HA YKPAaH BBIBOJIA KOHCOJILHOTO
PUIIOKEHUS, He 3a0bIBasi O MOSICHEHUSIX.

3) HdopaGotaiite crenuduKamuio 3aJadd, JOMOJHHB €€ CHEIUPUKAIUIMA IS
noj3aaayd(u) peuieHus: B COKpaIIieHHOM BU/JIE (TOJIBKO ONMKUCAHUE METO/A, alTOPUTM B
BUJE OJIOK-CXEMBbI MoA3anayd(1) U MporpaMMHbBINA KOJ, KOTOPBII ciieqyeT J0OaBUTh B
IIPOrpamMMy BMECTO 3ariayIIKH.

4) TlpoBepbTe pabOTy MpOrpaMMbl Ha paHEe COCTABICHHBIX TECTaX, U BHECUTE IPH
HEOOXOJMMOCTH U3MEHEHUSI.

[Ipumep pemenns 3aaa4un onucad B [IpakTiueckoM 3aHsTuu Ne.2

AJITOPUTMBI MMOMCKA KOJTMYECTBA, CYMMbI U MPOM3BEICHHS MPHUBEICHBI TaKke B (aiiie
bazoBeie-anroputmel.pdf, BBom u BeIBOg — B (haiine KommpoBanue-anropurmos.pdf,
UH(OpMaIIHs 0 BEIBOJIE COOOIIEHUI Ha pyccKoM si3bike — B daitne RUS.pdf.

Ilepeyens 3aaa4: cMm. JlabopaTopHyto padboty Ne2

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI

1. Tlouemy 3a HadajgbHOE 3HAYCHHE TIPU TIOMCKE CYMMBI BCEX 3JIEMEHTOB OJHOMEPHOTO
MacCHBa MOYKHO MPUHSATH HOJIb, & TIPH MTOWCKE TPOU3BEICHUS — SANHHILY?

2. Tlouemy mpu oObeIMHEHHH KOJa anropuTMoB moncka koiuuecTBa (K) u cymmsbr (S)
YETHBIX 2JIeMEHTOB MacchBa B m3 N 3jeMeHTOB (CM. KOJ HMJKE) HYXXHBI ONEpaTOpPHBIC
ckoOku Begin..End? Yrto Oymer, ecnu ux yOparp? [louemy B 3TOM mpumepe HeET
HEOOXOMMOCTH CTaBHTh OTEpPaTOPHbIE CKOOKM BOKpYyr Tena Iukiaa for (mocime BTOpO#
cTpoku Begin u mocie ceapmoii ctpoku emié onuna End)? Kox npumepa:

ITouck cymmel

Tlouck xoimyecTBa

ITonck CYMMEI 1 KOJIMYECTBA

S:=0;
For i:=1 to N do
If B[i] mod 2 = 0 then
S:= S + B[i];

K:=0;
For i:=1 to N do
If B[i] mod 2 = 0 then
K:=K + 1;

~NoO ok~ wWN -

S:=0; K:=0;
For i:=1 to N do
If B[i] mod 2 = 0 then

Begin

S:= S + B[i];
K K+ 1
End;

3. MOXHO 1 OOBEAMHUTL B OJHOM IMKJIe Mmouck KonnmdectBa (K) YETHBIX 3JIEMEHTOB
maccuBa B u3 N ajeMeHTOB ¥ cymMmbl (S) 3HaUEHH, T€X 3JEMEHTOB TOrO K€ MaccuBa B,
KoTopblie KpaTHbI /? Koa mpumepa:



ITonck konuuecTBa [Touck cymmbl

K:=0;
For i:=1 to N do
If B[i] mod 2 = 0 then
K=K + 1;

S:=0;

S:i=

For i:=1 to N do
If B[i] mod
S B[

ITorck cyMMBI U KOJIMYECTBA

1|S:=0; K:=0;
2 | For i:=1 to N do

= 0 then |3 | Begin

; 4 If B[i] mod 2 = 0 then
5 Ki=K + 1
6 If B[i] mod 7 = 0 then
7 S:=S + B[1];
8 | End;

4. Tlouemy Henb3s OOBEAMHHUTH B OJHOM ITHKJIC MOMCK KojimdecTBa (K) YeTHBIX 3JIEMEHTOB
maccuBa B u3 N snemeHTOB M cymMbl (S) 3HA4YCHHUH, TEX IJIEMEHTOB TOTO K€ MaccuBa B,
koTopbie kpaTHbl (K+2)? B kakoM mHoOpsjake WX HAJ0 BKJIIOUUTH B Koi mporpammbl? Ko

npuMepa:
[Touck cymMmBbl Ilouck xonmmyecTBa
S:=0; K:=0;

For i:=1 to N do
If B[i] mod (K+2) = 0 then
S:= S + B[i];

For i:=1 to N do
If B[i] mod 2 = 0 then
K:=K + 1;




